

**Til** Sentralstyret  
**Kopi** Landsstyret  
**Dato** 21. September 2020  
**Frå** Christoffer Tallerås, Skrivar

grøn  
ungdom

# REFERAT

# FRÅ

# SST-16-20

**SST-16-20**

**Møtedato:** 16. September 2020

**Møtested:** Hausmannsgate 19 (Og Zoom)

**Møtetid:** 18:00-21:00 (Skulering 17:30 - 18:00)

<b>Tilstede</b>	Hulda Holtvedt	Talsperson
	Teodor Bruu	Talsperson
	Miriam S. Langmoen	Generalsekretær
	Rauand Ismail	Sentralstyremedlem
	Elizabeth G. Udjus	Sentralstyremedlem
	Christine Evjen	Sentralstyremedlem
	Tobias O. Stokkeland	Sentralstyremedlem
	Ulrikke Torgersen	Sentralstyremedlem
	Christoffer B. Tallerås	Sentralstyremedlem
	Nora Heyerdahl	Internasjonal kontakt
	Vilhelm O. Bjørgul	Sekretariatet
	<b>Kristina?</b>	Sekretariatet
	Pauline Tomren	Politisk utval for helse, velferd og likestilling

## Saksliste

Møtet åpnes kl 18:01

### **179 Godkjenning av innkalling**

Forslag: Miriam S. Langmoen, eventuelt sak "Evaluering av LS".

Innkallingen godkjennes med "Evaluering av LS" i sakslista

### **180 Val av møteleiar og skrivar**

Forslag: Miriam S. Langmoen foreslås som møteleiar mot innstillinga.

Miriam S. Langmoen og Christoffer B. Tallerås er valde som møteleiar og skrivar.

### **181 E-postvedtak siden sist møte**

Ikkje nokon e-post vedtak sidan sist sentralstyremøte.

### **183 Status fylkeslag**

Miriam innleiar saka.

Sekretariatet orienterar om sitt virke siden sist møte.

#### **Debatt**

(Kl. 18:31 - Sekretariatet, Vilhelm og Kristina for ut av møtet.)

### **182 Orienteringsrunde**

Alle orienterar om sitt virke siden sist møte.

#### **Debatt**

(Kl. 18:53 - 19:00 - Pause)

### **184 Oppdatering om koronasituasjonen**

Miriam orienterar om endringar i koronasituasjonen og lærdom frå LNU sin skulering om smittevern.

### **185 Evaluering av vervevaka**

Det debatteres rundt korleis vervevaka gikk.

### **186 Fellesarrangement med Vino og Grøn Ungdom på Åland sommaren 2021**

Nora Heyerdahl innleiar saka med lysbiletframvisning.

## Debatt

### 188 Retningslinjer for politisk utval

Teodor innleiar saka.

## Debatt

#### Forslag til vedtak (vedtak i rosa)

##### F1: Instilling

Retningslinjer for politiske utval i Grøn Ungdom vedtas slik dei forelegg.

##### F2: Instilling

Sentralstyret opprettar ein undergruppe med ansvar for val og leiareog medlemmar av politiske utval, som skal arbeide med dette både før og etter landsmøtet i desember, og som også har ansvar for opplæringen av nye politiske utval i desember. Gruppa består av Teodor Bruu, xxx og xxx.

##### F3: Signert Elizabeth G. Udjus, Sentralstyremedlem

Elisabeth G. Udjus blir vald til undergruppe med ansvar politisk utval.

##### F4: Signert Tobias O. Stokkeland, Sentralstyremedlem

Tobias O. Stokkeland blir vald til undergruppe med ansvar politisk utval.

## Votering

Antall stemmeberettigede: 10

	For	Mot	Avholdende	Resultat
F1	10	0	0	Vedtatt
F2	10	0	0	Vedtatt
F3	10	0	0	Vedtatt
F4	10	0	0	Vedtatt

(Kl. 20:07 - 20:17 - Pause)

(Kl. 20:16 - Pauline Tomren for inn i møtet.)

### 189 Borgarløn

Pauline innleiar saka.

(Kl. 20:23 - Pauline Tomren for ut av møtet.)

## Debatt

#### Forslag til vedtak (vedtak i rosa)

##### F1: Innstilling

Den politiske uttalingen "Gi oss meir kunnskap om borgarløn og nye løysingar for velferdsutbetalingar" blir vedtatt slik hen foreligger.

##### F2: Instilling

Den politiske uttalingen "Gi oss meir kunnskap om borgarløn og nye løysingar for velferdsbetalingar" innstilles til Grøn Ungdoms landsmøte.

### **F3: Signert Nora Heyerdahl, Internasjonal kontakt (Punkt 2)**

Stryke: "Innføre borgarløn eller element frå borgarløn, dersom forskninga viser at der er sosialt utjamnande og samtidig opprettheldt ein berekraftig velferdstat".

### **F4: Signert Nora Heyerdahl, Internasjonal kontakt (Første avsnitt, siste setning)**

Endre: Frå "Borgarløn er ein utbetaling som dekker levekostnadar frå staten til alle innbyggjarar i landet kan vere ei løysing som minskar byråkratiet for privatpersonar og i NAV" til "Borgarløn kan bli ei utbetaling frå staten som dekker dei grunnleggjande behova til alle innbygare, og samtidig minskar byråkratiet knytta til å få den hjelpa".

### **F5: Signert Tobias O. Stokkeland, Sentralstyremedlem (Punkt 1)**

Endre: frå "og forskningsprosjekt i samarbeid mellom NAV og institusjonar for høgere utdanning" til "Og utrede korleis borgarløn kan fungere i ein norsk kontekst".

#### **Votering**

Antall stemmeberettigede: 10

	For	Mot	Avholdende	Resultat
F5	10	0	0	Vedtatt
F4	10	0	0	Vedtatt
F3	8	2	0	Vedtatt
F1/F2	0	10	0	F1 fallt
F1/F2!	9	1	0	F2 vedtatt

## **190 Eventuelt, evaluering av LS**

Miriam innleiar saka.

#### **Debatt**

## **187 Organisatorisk valkampstrategi "korleis få med og halde på folk"**

Teodor innleiar saka.

#### **Debatt**

#### **Forslag til vedtak (vedtak i rosa)**

##### **F1: Innstilling**

Strategien "korleis få med og halde på folk" instilles til landstyret slik den forelegg..

##### **F2: Singert Miriam S. Langmoen (Nasjonale grep, punkt 7)**

Endre: Frå "Det skal være nasjonale samlingar rett før vervevekane" til "Det bør helst være nasjonale samlingar rett før vervevekane".

#### **Votering**

Antall stemmeberettigede: 10

	For	Mot	Avholdende	Resultat
F2	7	2	0	Vedtatt
F1	10	0	0	Vedtatt

**Møtet heves kl 20:57**

*Deretter møtekritikk*

*Lillehammer, 21. September 2020*

Christoffer Tallerås,  
Skrivar (Sentralstyremedlem)